



科曼(右)即将接手巴萨。

“宇宙队”陨落

巴萨重建工程开启

巴萨名宿哈维、成名于热刺的少帅波切蒂诺都不愿意来,因为重建需要数年,哈维不来的原因可能是面对他昔日的队友,很难实施大刀阔斧的改革及重建。而波切蒂诺则不愿意接手巴萨这个烫手山芋。“宇宙队”重建之路可谓路漫漫其修远兮……

需要时间也需要勇气 重建第一步:塞蒂恩“下课”

这个夏天对于巴萨球迷而言是悲愤的,欧冠2:8惨败于拜仁之后的红蓝军团摇摇欲坠,经过长达4个小时的董事会会议之后,巴萨高层俱乐部18日宣布,主帅塞蒂恩“下课”。塞蒂恩于2020年1月接替巴尔贝尔德出任巴萨主帅。在过去七个

月中,他所带领的球队在25场比赛中取得了16胜4平5负的成绩,在联赛中痛失冠军。在近日结束的欧洲冠军联赛四分之一决赛中,巴萨以2:8的成绩惨负于德国球队拜仁慕尼黑,这也成为压倒塞蒂恩的最后一根稻草。(新华)

谁来接手都不容易 科曼入主巴萨进入倒计时

目前,巴萨俱乐部并未透露谁将接替塞蒂恩出任球队主帅。但据西班牙《马卡报》等媒体称,俱乐部已与目前出任荷兰国家队主帅的科曼取得了联系,后者有望入主巴萨,并与球队签约至2022年。根据最新消息,红蓝军团正在与荷兰足

协商谈科曼的解约金,只要达成协议,巴萨就可以官宣了。对于自己加盟巴萨的传闻,科曼表示:“在没有签合同之前我无法去说些什么,但事情就这么发生了,巴萨是我合同里唯一一个针对其有解约条款的球队。”(西莫)

清洗与换代 历史能重演吗?

豪门换代向来是一件风险很大的事,而巴萨在清洗球员方面堪称心狠手辣的典范。1988年夏天,巴萨董事会和克鲁伊夫联手,开除了队内26名球员中的14个,租掉2个。这样的大批量洗牌需要很大的勇气,而克鲁伊夫获得了回报……“梦一队”王朝从此开启。不难发现,当今巴萨的处境和操作仿佛

是历史再现一般。动荡从年初梅西指控阿比达尔开始。由于球员和高层存在紧张的关系,所以换帅只是第一步,紧接着是球员大清洗。有消息称,科曼上任后会和体育总监阿比达尔一起开展一线队洗牌,苏亚雷斯和拉基蒂奇等更衣室“球霸”在巴萨已经时日无多了。(新体)

废墟与重建 青春风暴来袭

巴萨看中科曼除了是因为科曼带领荷兰队取得了优异的成绩以外,更重要的是科曼的战术精神和巴萨的传控足球一脉相承。科曼为荷兰足球发掘了一批优秀的年轻球员,荷兰足球在欧洲足坛掀起了新的青春风暴。而在球队复兴的关键时刻球队主帅却被人挖了墙角,这

对荷兰足球来讲是一件很糟糕的事情。更换掌舵人当然是球队重建的第一步,而且巴萨选择的还是在年轻球员挖掘方面颇有心得的科曼。结合目前巴萨球员的平均年龄来看,球队年轻化是球队的必选项,而科曼的到来意味着巴萨的青春风暴也要刮起来了。(巴克利)

天津大剧院 按下“重启键” 推出三大 “演出季”

新华社天津8月18日电 天津的城市文化地标——文化中心天津大剧院17日对外正式宣布“回归”,并于当晚在户外剧场推出了首场演出《同心·绽放——京津冀交响乐艺术发展联盟大型交响音乐会》。

这场交响音乐会由北京交响乐团、天津交响乐团和河北交响乐团携手举办,演奏的曲目是小提琴协奏曲《梁祝》和贝多芬A大调第七号交响曲。据了解,按下“重启键”的天津大剧院将推出“重启音乐季”“中国优秀戏剧舞蹈演出季”和“优秀戏曲剧目展演季”。

北京交响乐团艺术总监、首席常任指挥李飏介绍说,“重启音乐季”中,中国爱乐乐团、中央歌剧院、中国交响乐团、国家大剧院管弦乐团、中国歌剧舞剧院交响乐团、中央芭蕾舞团交响乐团等国内一流乐团,指挥家余隆,歌唱家么红、张立萍、莫华伦、魏松、戴玉强、沈洋、王传越等将逐一登台。所有演出均在天津大剧院的户外剧场——平台剧场上演。

保利剧院公司京津冀事业部总经理徐坚介绍说,“中国优秀戏剧舞蹈演出季”集结了中国多部优秀戏剧舞蹈剧目。上海话剧艺术中心的阿加莎·克里斯蒂经典悬疑话剧《无人永生》,上海歌舞团的原创舞剧《永不消逝的电波》,陈佩斯戏剧展演话剧《戏台》《托儿》,天津人民艺术剧院经典话剧《雷雨》将一一登台。“优秀戏曲剧目展演季”也汇聚了京津冀优秀院团和多位艺术表演名家。

2018年,北京保利剧院管理有限公司开始接手运营天津大剧院,截至目前已推出各类演出800余场。

时隔十年国米再进欧战决赛

孔蒂:球员的表现配得上所有的称赞

据新华社柏林8月17日电 在17日结束的一场欧罗巴联赛半决赛中,国际米兰5:0大胜顿涅茨克矿工,挺进决赛,这是国米时隔十年再次进入欧战决赛。球队主教练孔蒂在赛后称赞了球队的表现,认为球员们配得上所有的赞美。

孔蒂说:“我们踢出了勇气,我们以正确的方式踢了一场很有欧战风格的比赛,我们的球员配得上所有的称赞。”

赛季至今,国际米兰在各项

赛事上已经打进111球,其中包括意甲81球。在防守端上,孔蒂在赛季初主导的三后卫体系也相当成功,国际米兰是意甲联赛中丢球最少的球队。

对于与塞维利亚的决赛,孔蒂说:“我们这一整年的工作,包括在赛季停摆阶段付出的努力,终于收获了回报。我一直相信我们能够在赛季末的杯赛中成为主角。在欧罗巴联赛中我们也想成为主角,如今我们进入了决赛,所以让我们

先好好享受今晚,然后明天再考虑塞维利亚。”

本场比赛锋线双星卢卡库和劳塔罗联手打入四球,其中卢卡库在该项赛事中已经连续十场破门,他的单赛季进球数已经达到了33个,有机会打破大罗保持的34粒单赛季进球纪录。赛后,卢卡库说:“一切都非常美妙。纪录就是用来打破的,但我们想要的是胜利。我们需要做好准备,恢复好状态然后踢下一场比赛。”

公益集体婚礼 抗疫英雄 WEDDING

情系家国 缘定今生 2020 08.25 珠海十字门中央商务区

指导单位: 珠海市卫生健康局 珠海市青年联合会 横琴新区社会事务局

主办单位: 华发集团 Huafa Group 40 华发现代服务 Huafa Modern Service

策划承办单位: 珠海华发中演剧院管理有限公司

联合执行单位: 珠海华发中演剧院管理有限公司 珠海市横琴新区华发国际会展服务有限公司

华发支持单位: 华发汽车 华发物业 华发城建·四季半岛 华发四季峰景 华发国际海岸

特约支持单位: 上汽大众 珠海市青联三组 非常婚礼 珠海慧源广告 新源传媒

支持单位: 正方控股 横琴中央汇 印象城山姆会员店 日月星影城